

Прокуратура нашла виновных в столкновении теплоходов на Лене

В столкновении двух теплоходов на реке Лена в Усть-Куте в августе 2023 года виновными признали трёх человек. И оштрафовали всех троих на общую сумму 11 тысяч рублей. Там никто не пострадал и угрозы экологии особой не было, поэтому и штраф такой незначительный, сообщила 22 сентября пресс-служба Восточно-Сибирской транспортной прокуратуры.

Водно-транспортное происшествие зафиксировали вечером 20 августа. Теплоход СК-2057 стоял на якоре, а теплоход «Чуна» тащил мимо баржу МП-2535, гружённую углём. И врезался в стоящее судно. Повреждены были левый борт баржи и привальный брус СК-2057. Люди не пострадали, топливо не разливалось.

По результатам проверки, инцидент произошёл из-за нарушения капитанами судов правил плавания по внутренним водным путям. Также было установлено, что один из теплоходов был допущен к плаванию в нарушение технического регламента.

В 2023 году на реке Лена было несколько водно-транспортных происшествий. Началось всё 25 мая в районе Усть-Кута, где столкнулись теплоходы «Василий Дубровский» и «Сергей Похабов». Один из них задел своей баржей борт другого.

31 мая там же, в районе Усть-Кута, столкнулись теплоходы РТ-482 и «Капитан Каблуков», оба с баржами. Один вёз плиты, другой — уголь.

12 июня вечером, уже в Киренском районе, но также на реке Лена столкнулись два танкера: ТР-901, стоявший на ремонте, и «Ерофей Хабаров», который вёз 832 тонны бензина АИ-92. В результате столкновения произошёл разрыв ёмкости и разлив топлива. Выяснилось, что танкером «Ерофей Хабаров» управлял помощник капитана с небольшим опытом, а сам капитан был пьян. Сумма предварительного ущерба составляет 839 миллионов рублей.



Фото Восточно-Сибирской транспортной прокуратуры

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: kasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)